



CELDÖMÖLT HIRLAP

==POLITIKAI-TARSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP==

g és kiadóhivatal:
Celdömölk, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 65. Családkönyv: 47.268.

Feloldó szerke:

1 évre 6, 2 évre 5, 3 évre 4 fillér.
Nem jelenik minden szombaton.

A zsidókérdésről

Újra miniszteri szó Nemrég Debrecenben *Lukács* miniszter beszélt a len" magatartásáról pedig az ország és külügyminiszter véle. Megállapította, Nyugat Európában összesen sincs annyi zsidó, mint Magyarországon s hogy kiteljesítésük a magyarság szempontjából életszükséglet.

A magyar közvélemény örömmel vette tudomásul a miniszter-előző szavát. Csak azt sajnálja, hogy amíg nem jelenik öket bekéne úgy kiteljesíteni, addig is itt bent az országban nem találunk mást a zsidóság gazdasági erejének tovább létkésére s a magyarságtól való fokozatos elkülönítésére. Vannak jobban az országban szép számmal olyanok, akik kestantyú kézzel való bánásmódot ajánlanak a zsidóság érdekében, hogy az angolokhoz elötte így szerzünk magunknak érdemet. Elfelejtik ezek azt, hogy Angliában soha nem ládtak aránytalan terjed az antiszemitaizmus! Az angoloknak van eszük, s értik, hogyan kell a zsidóság gazdasági erejét a háborús győzelem" érdekében kibaszni. A zsidók egyébre nekik sem kellene s az antiszemita gyűlések és tiltakozások egymást érik. S hogy a jó pont rendszer mennyire értelmetlen, azt éppen a bolgárok példája bizonyítja legjobban.

Bulgária igazán az angolok torkában fekszik, hiszen tengerrel közvetlenül megközelíthető. Mégis igen bölcsen úgy fogta fel a dolgot, hogy addig kell csatlakozni a bolgár nép érdekében, amíg arra lehetőségg van, s éppen a napokban értesültünk a lapokból arról, hogy a kvámszámba bulgáriai zsidóság fokozatosan elkülönült a bolgár lakosságától s Szófiából teljesen kitelepítették. A kezükben lévő gazdasági javakat bolgár kezrebe juttatták s ezáltal a bolgár nép fog erőszólni, annak belső ellenállás képpesége a ereje növekszik. Ez ma, az egyetlen bölcs és követsendő magyartartás a zsidókérdésben. A zsidó fajjal szemben minden uralóközlő feljának kötelessége a maga számára biztosítani az élet, a megélhetés javait. Nem jelent ez embertelen ségét, brutálitást, mert mindezt ellé, békébe eszközölköz, bíbelcsele meghozott, pontosan s lelővégrehajtott ren-

delejtéssel meg lehet oldani. A magyarság példájában a legnagyobbat az csinálják, aki kelso értékű, szellemi s anyagi

Jegyzetek a rádió szombathelyi közvetítéséhez

Kezdjük azszal, a nemert szép, komoly szavakkal szerepelt maga Szó: Aligha tévedünk, ha kiemelőnek ítéljük a szombathelyiek műsorát a rádió hasonló városközvetítéséihez. Ilyen egyetemen, óvesszi értékű számokkal egy

mozsanaját az egész napot kitöltő szép műsorból.

Már maga a tény, hogy a legnagyobb élő magyar zeneszerzőnk, Kodály Zoltán is ott volt Szombathelyen s személyesen vezényelte a szombathelyi énekkarokat, egymagában is kimagasló eseménye a napnak. Csak természetesen, hogy az előadott számok egytől-egyig mind művészi értékűek voltak, így hozta magával a világhírt zeneszerzőt.

Dr. Mészáros Hugó polgármester köszöntötte Kodály Zoltánt. Égi jelt látott abban, hogy Szombathely városa abban az esztendőben ünnepelte fennállása 1900. évfordulóját, amelyikben Kodály is betöltötte 60. esztendőjét. Kodály választásban világszóra utalt a magyar népezena nagy jelentőségére, s örömmel állapította meg, hogy Szombathely az eleők között fogadja be az új magyar zenét.

Valamennyi zeneeszmét köztül felelhetetlen és megható volt az óvodások és elemiskolások énekélése, a pünkösdről amely időszakra is volt:

Ebhorz az isten piros pünkösdi napját, Mit is meghordozhatok királyi szavakkal. Piros pünkösdi napján mindenek túljának. A korok, a mezők virágba borulnak. A szép legényeknek rozskobokrótját. A kisgyermeknek porban hoverszék, Öregembereknek csutora borocskát.

A Faludi Társaság előadásal közt Bárdos István János egészen új oldaláról mutatta be Berzenyit, remélhetőleg rövidesen anyanyelvünkben is olvashatók figyelemreméltó megállapításait, amik egészen másképp teszik Ber-

erőteljesen a kádd! De ez nem lehet a háború utáni, mert azt senkinek ja, hogy a háború után mit állt mindenkihez csatlakozni s mit

Pörge Dániel

személyi nagy alakját, (Könyvnapra jelentek meg összes művei)

A Haladás énekkarról is meg kell emlékeznünk. Dében másorok halgatták éneküket s az egész országban ismerték az egész napi szombathelyi műsorokban. Az énekek, a szavak, hosszú útra megyek című népdal gyönyörű képet szabdok, sőt évezredek távolából hoztak üze-

netet. Ha a rádió műsor-igazgatóságban az a magyar műveltség-kegyességű, amely a szombathelyi műsorát szervezték, akkor a Mű. Haladás énekkarról is megemlíteni a szombathelyi. A Városi Könyvtárban tartották hangversenye utána még volt. Mezey Mária Bárdó: Magyar táncok-nak hegedő-zsármával csatlakozott a műsor hangversenye gához. A Scola Cantorum Saba-rencsis ismét igazolta jó hírnevét.

Úgy látszik, Szombathelyen az énekkari műveltség teljesen megszilárdult, s a régi, megszokott, nyáraspolgári, népszótalamos nyelviségét felváltja az új, melynek világhírű mesterei ma, Bárdó István, s más, a világ vezetői között állnak a legnevezetesebbek között. Hogy a közönség is megismerje a világhírű zene-és énekkari műveltséget, amit hoztak a Szombathelyi kint.

Beiratások előtt!

A jáneszkari illami polgári fiú-és leányiskola már évek óta nem képes betölteni a tanulni szándékozó tehetséges ifjusi gyermekeket.

Az iskola ezidő szerint 6 osztályon (2 párhuzamos, 2 közedükelt osztály) 292 nyilvános és évente körülbelül 150 megkezdő tanulója van, amely létszám a statiszta tanúsága szerint évről-évre emelkedik.

A vallási és köznevelési miniszterium Jánosvárosba nagyközönség hozzájárulásával 1939-ben szép, új polgári iskolát építtettek. Sajnos az eredeti nyolc osztályos iskola terüet - fideszet hiányában - öt osztályosra csökkentették, vagyis a mai éreben csak öt osztályi alkalmak. A jelentkezők száma azonban valót tekintettel az iskola igazgatóság az elmúlt évben kénytelen volt engedélyt kérni a beiratásokra.

1943-44. tanévben az I. és III. osztályokban együttöltés, míg a II. és IV. osztályokban fiúk és leányok részére külön-külön történik a tanítás. Szükséges azonban, hogy minden második évben külön fiú-és leányosztály nyíllyék meg, mert csak így tudja az iskola felvenni azokat a tanulókat vagy azoknak egy részét, akiket két évenként elutasít férőhely hiánya miatt, amikor csak közedükelt I. osztályt nyit meg.

Jánosvárosba nagyközönség sokat áldozott és áldoz azért, hogy hal és leányai művelty polgári tehetségek s köznevelty.

A jáneszkari polg. iskolában nem épült iskolaépület, hanem a környék lakosságának, mert megkezdő megkezdő tanulókat, De a mind eddig problémája a tanulók elhelyezése.

A kinttartó, a tehetséges ifjusi gyermekek helyi iskoláiban s ezzel kapcsolatban s megkezdő iskolák fejlesztésében a bolgári iskolák körébe tartoznak a jelöltök kellene hoznia. Járulnak hozzá az iskolák fejlesztéséhez s segítik az építkezést az érdekeltek felvétel s.

Ne várjunk mindent az államtól! A jáneszkari ill. polgári iskola a közneveltyben a vallási és közneveltyügyi miniszteriumtól kerékeperszén építési és tartozás költségekre 6481 P-t.)

Jánosváros köz. Vas és Zala vármegyék fekszik, az iskola bejáró tanulóinak száma nagy. Az érdekeltek felvétel s megkezdő iskolákba vevő gyermekek részére helyet, lehetőséget teremtsenek a legközelebbi feksző polgári iskolában.

Egyszerre tanulhatunk és segítséget nyújthatunk

— mondotta Szinyei-Merse Jenő kultuszminiszter

A népevel nemcsak azt jelenti, hogy mi, a magyar értelmiség, a magunk műveltségét átadjuk a népnek. Mi is sokat tanulhatunk a néptől s nemcsak ők tőlünk. Kodály Zoltán, Bartók Béla és Györfy István már bebizonyították, hogy nekünk is tanulnunk lehet és kell a nép-től s akkor ezt a tanul-

ismertetni azokkal a magyar rétegekkel is, amelyek ugyanolyan tájékozatlanok a magyar népi értékek dolgában, ahogyan mi nem vagyunk ebben tökéletesek. Nem csupán az a hivatásunk, hogy az úgynevezett magas kultúrát vigyük a népnek, hanem arra is törekednünk kell, hogy a nép erkölcsi, szellemi, társadalmi és gazdasági életét, s helyi viszonyait a maga valószínűségében megismerjük és nevelő tevékenységünket és tapasztalataink alapján építjük. A népművelésnek meg kell ismernie a nép kultúrára az egészét és vissza kell vezetnie a sokszor tévútra sikított népet ősi eredeti kultúrájához. Emellett figyeljük a népi értékeket s ügyekezünk megfelelő teret biztosítani nekik a népművelés munkájában is. A népművelés feladata az is, hogy a magyar jövő hitét és a-

karát megszilárdítsa magyar emberben.

Önkéntelenül felvetődik a kérdés: *kiből áll a magyar nép?* A magyar nép, a magyar nemzet mind a tizenötödik millió magyar. A magyar népek mi is tagjai vagyunk, nem csak a földművelés, iparos, vagy a szegény műveltségű népek. Ezekhez számolunk nagyobb szeretettel kell hozzájárulnunk, mert csak ők rejtik kultúr-fogalmakkal nem érünk el hozzájuk, nem értünk meg bennünket és mi sem értünk meg őket. Szeretné és megértés nélkül nevelni nem lehet. Akiben ezek a tulajdonságok nincsenek meg; az ne a vállalja ezt a német, de rebés hivatást.

A magyar jövő útja, szolgálata kötelesség bennünket arra, hogy minden magyar értéket fokozzuk, amennyire csak tőlünk telik, azt minden magyarral ismeressük meg és az egyetemes magyarság lelki egységét s vele

Mit kell hinnünk, hogy magyarokként boldogulhassunk?

Hogy magyarokként boldogulhassunk; hinnünk kell a magyarság értékeiben, amelyek minden más nép főbb emelk s minden más néptől megkülönböztetik. Hinnünk kell tehát, hogy magyarság, mint eurázsiai nép, csak olyan kultúrában és társadalmi életformában maradhat meg, amely eurázsiai alkotáinak megfelel. Hinnünk kell, hogy mint egy ősi eurázsiai kultúra része szerepet kell játszani a Kárpátok medencéjében, emlétfogva az eurázsiai népektől való sorozatosan felismerése s annak gyakorlati megvalósítása mutat számunkra természetes fejlődési irányt.

Eurázsiai lelkiállatunk nem tiltsa, hogy keresztények legyünk, minthogy a kereszténység célja nem az, hogy egyenlőségünket megnyomorítsa, ellenkezőleg: hogy teljesse benne s a benne levő nemesség tulajdonságokat kifejtse. Aki úgy érzi, hogy keresztényesége összeütközik magyarságával, vagy nem igaz keresztény, vagy nem jó magyar.

a lealábbabb magyar élet munkái el ne mulasszuk. A magyarság lelki egysége és minden magyar érték megbecsülése a magyar jövő legfőbb és legbiztosabb záloga.

A mi kulturális felkészültségünk magasabb legyen, de az elzártságban élő nép kultúrája és ismerete sokkal mélyebben gyökerezik a magyarság talajában. Ezért lehet nekünk egyszerre tanulnunk és segítséget nyújtannunk.

ADAM SZINYEI

Éveln Ezüst: Nyugatban vándorlók a Várj redem szerzőjének új regénye.

Az új Eaton regény hőseivel eljutunk Kanadába, ahol a XVIII. század közepén Anglia és Franciaország harcolt az északamerikai szarkazoidokért, a tengeren biztonságáért. A feltört angol erő dőnőleg Franciaország gyarmatbirtokainak roszkandó bányáját a franciáknak nincs legyvertük, hogy megvédjék Új Franciaországot, mert mára kell a pénz: XV. Lajos és udvaroncok csak kapni akarnak a gyarmatokról, minál több pénz. Embert, katonát áldoztatnak, az akad, de nincs ágyu, nincs puskapor, mert

Testvér Te is áldoztál a honvéd árvak jávará?

ami volna, az is elsikkad a gyarmatokat igazgató hivatalok kezén. Az indiánok romantikus földjén játszók Eaton igazatlan érdekes regénye. Szerelmű lelkes gyarmatosítók, indiánok, hűtörök, kalózok és európai szerencsevadászok, akiknek színes élete vonul el előttünk. Elvezet bennünket a regény hőseinek kalandos útján az őserdőbe és a borshegyre, gyarmati szolgálatot teljesítő francia főúrnak és puritán angolok otthonába. De elmegyünk vele Pariába. Madame Pompadur udvarába, megismerjük a kort, ami előkészítette a francia forradalmat.

Mozgalmás, izgalmas, fodolatos Eaton regénye. De éppen olyan érdekesek az emberek felkőbe végbemenő történések, mint az ugyancsak fordultos külső események. Aki csak izgalmat keres, talál bőven ebben a regényben, de megtaláljuk benne a kialakuló Amerika lelkét is, mert hiszen nemcsak a kőr a függetlenségi harc. Újra találkoznak gyermekek körül álmok hőseivel, az indiánokkal, miközben elkísérünk egy fiatal francia arisztokrata leányt ragyogóan, háborús szenvedésben. Belsőellen keresztül a boldogsághoz.

Kitűnően megírt érdekes regény. Olvasása közben ellejtéjük a ma izgalmit, bajt, de látjuk azt is, hogy a béke és háború, irigység és szerelem, az emberek igazi problémái éppen olyanok ma, mint voltak kétszáz évvel ezelőtt: a kanadai őserdőben, Versailles ragyogó udvarában.

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet kiadásában jelen meg.

A legnagyobbapai áldozat jogán

vizsgálja laplársunk glossztorja Celdomölki új törzsbonyvesztőjének kinevezéséből kapcsolatban az érem más oldalát.

A hírszerző ismeretlenek és lapintallannak nevez, jól-lehet önada ismertebb és lapintatosabb. Szemérmellenül oszlogatja „erény-jelzőjét”, a helyett, hogy azt mint bünt magából elidőlvánad. Madách szavait kell idéznem: „Mit keresnél másban is, más, mint mi lényed?” Továbbá azt írja: „Mi magunk is azt valljuk, hogy méltó és igazságos, hogy a fűzharcosok előnyben részesüljenek mindaddig, amíg más érdeme és joga az övékét is felül nem múlja.” Az illető r. k. tanító hősi halált halt apai áldozatára hivatkozva: „A hősi halált halt édesapja áldozata és érdeme szerintiünk is jogosít, de egyben — a közönséggel szemben — kötelez is! Az érdem és a jog csak ebben az esetben múlja felül a fűzharcos érdemét.

Soha ne feledjük, hogy a hősi halált halt apák ragyogó példája nem csak jogosít, de kötelez is, épedig haldig kötelez. A magyar nép léte minden véges életü egyéntől megköveteli, hogy életét bármikor feláldozza, mert csak ebben az esetben van biztosra tájlanak időtálló fennmaradása. Az élet kegyetlen és könyörtelen, de igazságos, s így minden mulasztás, előbb vagy utóbb elvesztéssel büntetését. Ez az élet megmaradhatatlan törvénye!

Celdomölki nagyközégek előjáróság rendezésében a közég lakossága mély kegyelettel ünnepelte meg május utolsó vasárnapján a Hősök napját.

A különböző felekezettek templomaiban ünnepi istentiszteletek tartottak, s délelőtti, 12 órakor a hősök emlékszobára körül a polgári és katonai hatóságok vezetőinek jelenlétében, az iskolák ifjúága, a levonték és különböző egyesületek felvonulással, a közég lakosainak nagy részvételével folyt le az ünnepély.

A Hírszerző elnevezése után Fülöp Margit polgári leányiskolával IV. oszt. tan. Kőr. Erzebet „Közönet” című versét szavalta mély átérzéssel.

Azután dr. Szabó Kálmán ügyvéd mondott emlékedett szellemű, lelkes ünnepi beszédet. A hazaszeretettől izzó beszédében megemlékezett nemzetünk ezer éves történelmi harcairól, a magyarságnak a mult és jelenlegi világháborúban hozott hősi áldozatairól, s hangsúlyozta, hogy a Hősök napja nem csak a gyásznap, az emlékezésnek, a temetőket, az ismeretlen sírokat járó lelkek tájladalmünnepe, hanem

a hősök napja bizonyos-sága annak, hogy bajtánkt, itt a Duna-medencében a hősök vérvél megöntözött földön történelmi küldetés-

sének betöltésében időtlen időkig fennmarad.

Idézte a szónok a mostani világháborúban elhunyt hősök emlékét, s mély hatást keltve emelte ki beszédében, hogy az a nemzet, amely oly nagy számban hőst áldozott, nemcsak önmaga fennmaradásáért, de az Európa kultúrájáért is 1000 év óta, s ahol a hősök lelke az élok lelkét összefogják, e nemzetnek nemcsak multja és jelenje van, hanem lesz a küzdelmes és áldozatos jelen után boldog jövője is.

A Celdomölki Hírlap

a harcos magyar s szerelem képviselő. Érted te harcol. Tápmagad munkáját. Kérd mindenütt.

— Felhívás. Felhívja a közégi előjáróság az 1941 március 1-től 1942 március 1-ig született gyermekek szüleit, hogy gyermekeik diffuria elleni védőoltás végett t. évi június hó 19. napján délután 2 órakor a községháza tanácsotermében hozták magukkal. A gyermekeket kifogástalan tisztán ruhában és jól megtöröltve kell az oltásra elhozni. Gyermek csak hozzák el azok a szülők is gyermekeiket, akik időközben költöztek a községbe, hogy őket is beoltthassák. A mulasztó szülők ellen a kihágást eljárás meglesz indítva.

JÉGSZEKRÉNYEK,
asztalalkarékfőzhelyek, csikó-főzhelyek, főzőkályhák, fűszeporokályák, warthelm-kasszák, vasládák, vaskezetták nagy választékban kaphatók
Szűcs cégnél, Szombathelyen,
Kossuth Lajos utca 19. szám

MUZIKUSOKNA

Magyar Zenei Szövetség június 12-én, pénteken...

Magyar Zenei Szövetség június 12-én, pénteken...

Felmondott: Tolnay Ágnes, Ferdyné Semlaj, Ledermanné, Szeyla V. stb.

Tudós Filmforgalmazás Bepótlás

Június 14. vasárnap, 14. június 14-én Hárson csongó...

Rendezet a Klugoszotti cikorrépaeset...

Rendezet a Klugoszotti cikorrépaeset minőségének...

Ára tízeve 5.-P, köteve 6.50 P.

ARVJÁRVENTAUS: Koreoszt és varaszdob...

NÉMETH LÁSZLO: Mórlos Zeigmond

Ára tízeve 5.-P, köteve 6.50 P. ARVJÁRVENTAUS: Koreoszt és varaszdob...

NÉMETH LÁSZLO: Magam helyett I.

Őnémeti: azának első része Ára tízeve 10.-P, köteve 12.-P.

SZIJ REZSŐ: Miskóttólalusi Kis Miklós

A legnagyobb magyar nyomdoka, világhírű befőttesgép, a magyar művelődés kiváló...

FALÓCSI HORVÁTH LAJOS: Népköltés

Népköltésünk lementetésére, gazdaság köztalánstruktúrával. Propaganda kiadás Ára tízeve 4 P.

BOZODI GYORGY: Jónás Ninivében

A király aranyt író regénye. Nagy megjelölés. Ára tízeve 8.-P, köteve 10.-P.

ADÁM JENŐ: A esküvőtől a szalmakötélig

A népdalénekek kiváló tanárának népszerű zenekönyve. Ára tízeve 16 P.

GYÖRFFY ISTVÁN: Magyar falu - magyar ház

A nagy magyarországi kutató országjáró munkájának méltó emléke. Ára tízeve 17.-P, köteve 20.-P.

SZABÓ PAL: Bűlc

A nagykereskedő trilogia (Lakodalmak - Keresztesek - Bűlc) harmadik része. Ára tízeve 9.-P, köteve 11.-P.

Magyar Zenei Szövetség június 12-én, pénteken...

Felmondott: Tolnay Ágnes, Ferdyné Semlaj, Ledermanné, Szeyla V. stb.

Böncdi táncmulatás Ke-

és, Székelyországban június 2-án kezdettel Németek Gáspár vendéglőjében, a saját konyhájára jāvára böncdi táncmulatás-gal rendez. Belépődíj személyenként 1.50 pengő.

Táborítás a sárvári parkban. Péntekdélután este 9 órai kezdettel Sárváron a levegőtisztító táborítást rendez. Esztendő a befejezése a levegőtisztító táborításról. Délelőtt a sporttelepen tábori mise, utána a levegőtisztító táborítás megkezdésével.

Szelektálás az egybekötött táncmulatásról Tokoroson. A tábori Levegőtisztító táborítás június hó 13-án, vasárnap szándékkal az egybekötött táncmulatásról rendez. Színeke: Ferihez megy a bírő lányam című népdalmat 8 szelvényben. Az előadás kezdete este 7 órakor.

A TURUL tavaszi könyvei:

NÉMETH LÁSZLO: Mórlos Zeigmond

Ára tízeve 5.-P, köteve 6.50 P.

ARVJÁRVENTAUS: Koreoszt és varaszdob Finn regény. Kodolányi János fordította. Ára tízeve 7.50 P, köteve 9.-P.

NÉMETH LÁSZLO: Magam helyett I.

Őnémeti: azának első része Ára tízeve 10.-P, köteve 12.-P.

SZIJ REZSŐ: Miskóttólalusi Kis Miklós

A legnagyobb magyar nyomdoka, világhírű befőttesgép, a magyar művelődés kiváló...

FALÓCSI HORVÁTH LAJOS: Népköltés

Népköltésünk lementetésére, gazdaság köztalánstruktúrával. Propaganda kiadás Ára tízeve 4 P.

BOZODI GYORGY: Jónás Ninivében

A király aranyt író regénye. Nagy megjelölés. Ára tízeve 8.-P, köteve 10.-P.

ADÁM JENŐ: A esküvőtől a szalmakötélig

A népdalénekek kiváló tanárának népszerű zenekönyve. Ára tízeve 16 P.

GYÖRFFY ISTVÁN: Magyar falu - magyar ház

A nagy magyarországi kutató országjáró munkájának méltó emléke. Ára tízeve 17.-P, köteve 20.-P.

SZABÓ PAL: Bűlc

A nagykereskedő trilogia (Lakodalmak - Keresztesek - Bűlc) harmadik része. Ára tízeve 9.-P, köteve 11.-P.

Magyar Zenei Szövetség június 12-én, pénteken...

Felmondott: Tolnay Ágnes, Ferdyné Semlaj, Ledermanné, Szeyla V. stb.

Több kiemelkedő eredmény született a leventék jászai atlétikai versenyén

Az elmúlt vasárnap délután kedvező időben szép számban közönség előtt tartották meg a jászai leventék atlétikai versenyét. A versenyen több kiemelkedő eredmény született: Szabó József, Márkos László, Márton Vince, Horváth Sándor, Böszörményi Csaba celladöntők leventék egyéni teljesítménye bizonyos jelentőségű eredmények. A 4x100-as váltótalánban celladöntők II-III. korosorban nyerték meg a bajnokságot. Az 1000-as futásban Szabó - Horváth - Böszörményi nyerték meg a bajnokságot. A 4x100-as váltótalánban 60 mp-es, az utóbbi Németh - Márkus - Szegvári - Maroson nyerték meg a bajnokságot. A két jó eredmény megköveteli a celladöntők leventék versenytől, hogy mind a nyolc

3. Koros Vöndök 12.2. - 400 m. siktítás: II. koros. 1. Var-

Vöndök 68.4. - 4x100 futás: II. koros. 1. 2. Csöngye 5. 3. Bú 2. III. koros. 1. Celladöntők 2. Vöndök 52.2. 3. Csöngye 6. - Rádográs: II. koros. 1. Vída 275 cm. - III. koros. 1. Székely Celladöntők 240. - Díszkosztelés: II. koros. 1. Horváth Kék 28.70. 2. Varga Celladöntők 30.50. - Sálydobs: II. koros. 1. Kerék Ehetye 10.14. 2. Horváth Kék 9.60. 3. Nagy Celladöntők 8.96. - III. koros. 1. Szabó Celladöntők 10.30. 2. Herendi Vöndök 9.48. 3. Takács Vöndök 9.21. - Magasugrás: II. koros. 1. Böszörményi 150 cm. 2. Varga Celladöntők 145. - III. koros. 1. Nagy Suhlajta 155. - Távolugrás: II. koros. 1. Böszörményi 550. 2. Varga Karakó 530. 3. Szabó Celladöntők 469. - III. koros. 1. Márkus Celladöntők 565. 2. Szegvári Celladöntők 531. 3. Kóbor Csöngye 523. - 500 m. siktítás: II. koros. 1. Szabó Nke-rezsur 5.19.2. - III. koros. 1. Németh Celladöntők 4.57.2. 2. Csöngye Celladöntők 4.57.4. - Gerelyvetés: II. koros. 1. Szabó József Celladöntők 34.37. 2. Horváth Kék 38.54. 3. Kerék Egyházasbete 32.60. - III. koros. 1. Fekete Kék 31.08. 2. Takács Vöndök 30.08. - 800 m. siktítás: II. koros. 1. Hömötrel Celladöntők 2.24.2. 2. Pordán Kék 2.25.2. - III. koros. 1. Varga Csöngye 2.38.1. 2. Kert Celladöntők 2.40.5.

jobb legyen részt a szombathelyi megyei leventék versenyén. Az ott elért első vagy második helyezése országos versenyen való részvételre jogosít. Jó úton halad az újjasz névelése. A vasárnapi verseny megkezdését a lémegeperit pedig miniatív hozdvelém!

Jó úton halad az újjasz névelése. A vasárnapi verseny megkezdését a lémegeperit pedig miniatív hozdvelém!

Leventéink a következő legjobb eredményeket érték el: 100 m. siktítás: II. korosorpot 1. Szabó Celladöntők 11.9. 2. Bödi Karakó 12. 3. Fülöp Nke-rezsur 12.1. - III. korosorpot 1. Marlon Celladöntők 11.9. 2. Márkus

Megnyílt a pápai reformatus kollégium rajzköltőise. Nyitva június 18-ig délelőtt 10-11-ig, délután 5-7-ig. - Belépés díjtalan. Mórty Sándor VIII. osztályú tanuló képel, Horváth István VIII. osztályú tanuló karikatura tablója, a két távozó rajzos korábbi diákunkunk. - Pápa m. város tájkép-pályázatán készült vízfestmények, Pápa m. város tuberkulózis elleni plakát-pályázatának díjnyertes lapjai, olajfestmények, háborús rajzok, rajzok-tanulmányok, Stalingrád hősei, kormorán tanmenetek, plakátok. beutóítás, stb. várják a látogatókat. Mórty Sándor (Celladöntők) képei: róli Tóth Sándor rajzait, a lementésben a következő szemünetekben cikkben szmul be.

Selyempár - CVSE 6:2 (3:1)

Sopron, vezetve: Kulcsár. Ez a mérkőzés ismét igazolta, hogy szélesebb eredménytelni nem lehet. A játékok nagy részében a CVSE-tamadott és a kedvező helyzetet nem maradtak volna kihasználtnak, akkor most győzelemről számolhatnánk be olvasóinknak. A CVSE játékosait, a Selyempár pedig látta a gólokat. Így jellemzhető a soproni mérkőzés. A CVSE legjobb embere, Fülöp-volt. Az első perctől az utolsó másodpercig, de egyedül nem bírt a soproni védelemmel. A gólokat Sencsman (4), Boze, Moderer, Hietve Fülöp (egyiket 11-ből) lökte. Kékes és Bekátsi kiállították Kulcsár. - Amint értesültünk a CVSE teljesítményéről Kulcsár a karismatikus szabálytalan játékvetéses című.

Mi lesz vasárnap?

Pünkszódvasárnap nagy érdeklődés lesz Celladöntők sportjának Délután 10 órai kezdettel a Kövérek és Sövények találkozója egy mérkőzés keretében, hogy elődöntők: metyik erősebb, a báj-e vagy a csont. A tiszta bevétel 50%-a a bajtársi szolgálat javára lesz fordítva. Az összehajlítottak helyezük meg nincs módunkban közzélni. Igy az érdeklődés a mérkőzés iránt - Utána CLE-JLE egyes CVSE mérkőzés kerit leállítás (6r)

Magyar Zenei Szövetség június 12-én, pénteken...

Felmondott: Tolnay Ágnes, Ferdyné Semlaj, Ledermanné, Szeyla V. stb.